

# 寒冬送温暖 真情暖人心

凝聚各方力量,汇集慈善资源,共同伸出援助之手——

## 这个寒冬爱如潮水

本报记者 张飞 文/图



送上过冬物品

“住在敬老院里,啥都不用操心,穿得暖吃得好,只管安度晚年就行。”1月19日,宛城区溧河乡敬老院的老人拉着区慈善总会工作人员的手高兴地说。

入冬以来,宛城区慈善总会时刻关注困难群众平安温暖过冬问题,在全区开展“寒冬送温暖”活动。他们制订了工作方案,广泛凝聚社会慈善资源,募集善款物资,发挥慈善三次分配功能,为困难群众、环卫工人、独居老人等群体,送上棉衣、棉被等御寒物品和生活物资,切实解决群众的实际困难,把温暖送到群众家门口。

1月19日,宛城区政府、区民政局、区慈善总会相关负责同志一行走进溧河乡敬老院,贴心地询问老人们的身体状况,并叮嘱食堂工作人员要注意食品卫生,搞好营养搭配,确保老人们在敬老院生活得开心、吃得舒心安心。当天,有关人员还为敬老院的老人送去价值8000余元的棉被、被罩等。

室外寒气逼人,室内老人们的心头却是暖洋洋的,脸上洋溢着开心的笑容。一名在这里生活多年的老人告诉记者:“现在国家的政策非常好,老人的很多需求都能得到满足,住在这里很开心。”

尊老敬老是中华民族传统美德,在送上过冬物资的同时,慰问人员还走进老人们的房间,帮老人们叠被子、整理房间。



为老人们整理床铺

宛城区民政部门负责人表示,民政部门始终把困难群众的冷暖放在心上,通过为困难群众发放御寒物资和生活物资,切实把党和政府的关爱送到困难、弱势群众的心坎上。同时,依法严格管理善款善物,确保每笔账目清晰可查,区慈善总会强化账务管理,公开、公示有关信息,对捐赠物资的来源、发放去向及数量予以双向公示,以回应社会关切,接受社会监督,做到公开、透明,切实做到所有善款善物来得清清楚楚,用得明明白白。

同时,持续深入开展“寒冬送温暖”走访慰问活动,扎实做好帮扶救助工作,帮助困难群众解决实际问题,确保困难群众温暖过冬。③6

### 送爱心物资给特殊群体

## 情暖校园 慈善助学

本报讯(记者 张飞)1月18日,宛城区民政局、宛城区慈善总会在市第十完全学校开展“情暖校园 慈善助学”关爱活动,为市第十完全学校、市第二完全学校等学校受资助的学生送去爱心物资。

日前,经宛城区民政局、区慈善总会协调,河南省慈善总会、华夏特产电商平台、河南三色鸽乳业有限公司3家爱心单位捐助了棉袄、被子、纯牛奶等生活物资,合计价值3万余元,用于资助家庭困难学生。当天,在捐赠现场,同学们被爱心和善举

深深地感动,纷纷表示要好好学习,加倍努力,提高本领,以优异成绩回报家庭、学校和社会,长大成才后将这份温暖与爱心传递下去。

近年来,宛城区高度重视慈善公益事业,将关心关爱困难群体、关爱青少年作为一项重要工作,积极开展公益服务项目,用爱心和行动传递党的关怀和社会主义大家庭的温暖。同时,发挥优势,整合资源,为困难群众特别是困难学生,倾注热心,奉献爱心,为孩子们逐梦前行撑起一片美好的蓝天。③6

### 捐赠公益图书

## 呵护青少年成长

本报讯(记者 张玲)阅读点燃梦想,爱心传递希望。1月22日,市社区志愿者协会携手爱心企业南阳宛运集团来到市第八小学,开展公益图书捐赠活动,缕缕书香满载着爱心,为孩子们带去温暖和希望。

当天,寒风刺骨,在市第八小学校园内却涌动着爱心和温暖。“希望同学们从小就播下努力学习的种子,养成爱阅读的习惯,与书为友、与书为伴,多读书、读好书,励志成才,回报社会。”南阳宛运集团相关负责人告诉记者,多年来该集团一直关心少年儿童的成长教育,此次精心挑选了适合学生阅读的书籍进行捐赠,以助力市第八小学建设“书香校园”。

“感谢叔叔、阿姨们给我们送来这么多的书本,这些书能扩大我们的阅读面,开阔视野,给我们带来更多的知识和乐趣。”现场学生纷纷表示,要努力学习,以优异的成绩回报家乡,回报祖国。

市社区志愿者协会党支部书记李相岑介绍,公益图书捐赠活动是协会去年7月开始实施的一个关爱青少年健康的公益项目,活动开展后,我市爱心人士和爱心企业纷纷参与进来,一本本公益图书通过协会送到青少年学生手中,助力他们在人生道路上健康成长。③6

### 送上羽绒服等过冬衣物

## 真情温暖儿童

本报讯(记者 张飞)1月20日,宛城区妇联携手爱心人士走进宛城区金华镇开展“真情暖童心 相伴护成长”寒假儿童关爱服务活动。

活动中,爱心人士谢建强、谢恩帅、谢玉龙等为金华镇的50名困境儿童捐赠了价值两万余元的羽绒服、围巾等过冬御寒衣物,以暖心之举传递对困境儿童的关爱。这些衣物是根据孩子们的身高、体重量身定制的,深受孩子们的喜爱。他们纷纷表示,要在以后的学习生活中刻苦努力,奋发向上,以优异的成绩回报社会,以实际行动感恩帮助过他们的人。

“民营企业也要承担更多的社会责任,主动关心、关爱农村困境儿童。”谢建强告诉记者,希望自己的行动能带动更多人加入到关爱困境儿童的活动中来。

活动当天,有关人员表示,今后将不断创新关爱资助载体,积极动员社会力量,参与到关心关爱儿童事业中,激励困境家庭孩子健康成长。③6

